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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δελτίο Τύπου

Πολιτιστικό Αντάμωμα πραγματοποιήθηκε στο Δήμο Ιλίου
στο πλαίσιο των εκδηλώσεων «Ίλια 2011»

Το τριήμερο από την Παρασκευή 3 έως και την Κυριακή 5 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε στο

Αθλητικό Κέντρο Παλατιανής του Δήμου Ιλίου Πολιτιστικό Αντάμωμα, στο πλαίσιο των
ετήσιων εκδηλώσεων “Ίλια 2011”, οι οποίες αποτελούν πλέον θεσμό για το Ίλιον.

Τα “Ίλια 2011”, που ξεκίνησαν με το Πολιτιστικό αυτό Αντάμωμα και θα ολοκληρωθούν στα

τέλη Ιουλίου, περιλαμβάνουν πλήθος πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων, οι οποίες

είναι αφιερωμένες στην ερασιτεχνική δημιουργία των δημοτών.

Το Πολιτιστικό Αντάμωμα, η κορύφωση των δίμηνων αυτών εκδηλώσεων, ξεκίνησε με

εκδηλώσεις ενάντια στη βία, στις οποίες συμμετείχαν σχολεία και φορείς του Δήμου

καθώς και τα επιμορφωτικά τμήματα του Πολιτιστικού Κέντρου “Μελίνα Μερκούρη”,

συνεχίστηκε με ένα αφιέρωμα στην Παγκόσμια Ημέρα του Περιβάλλοντος και

ολοκληρώθηκε με αθλητικές εκδηλώσεις από τα τμήματα μαζικού αθλητισμού του

Δημοτικού Αθλητικού Οργανισμού και τοπικούς αθλητικούς συλλόγους.

Τις εκδηλώσεις χαιρέτισε ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, ο οποίος συνεχάρη όλα

τα επιμορφωτικά προγράμματα του Πολιτιστικού Κέντρου για την παρουσίαση του

αξιόλογου έργου τους, τα προγράμματα του Δημοτικού Αθλητικού Οργανισμού για τις

εντυπωσιακές αθλητικές τους επιδείξεις, τα σχολεία του Δήμου και τους τοπικούς

συλλόγους και φορείς για την ενεργό συμμετοχή τους και αυτή τη χρονιά.

Ίλιον, 8.06.2011
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Στιγμιότυπο από την παρουσία του χορευτικού συγκροτήματος του συλλόγου "Η Εθνική Εστία".

Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, χαιρετίζει τις εκδηλώσεις.
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Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, με ένα από τα παιδιά που συμμετείχαν

στις αθλητικές εκδηλώσεις.

Στιγμιότυπα από τις αθλητικές εκδηλώσεις.
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Στιγμιότυπα από τις αθλητικές εκδηλώσεις.
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